



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve
Centralna Izborna Komisija
Central Election Commission



Na osnovu člana 66. i 67. Zakona br.03/L-073, o opštim izborima u Republici Kosovo, Uredbe br. 01/2017 o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u Sekretarijatu Centralne izborne komisije, Uredbe br. 03/2017 o procedurama za prijem, imenovanje i probni rad, u Sekretarijatu Centralne izborne komisije, kao i Odluke br. 1718/2021 CIK -a, od 30.06.2021 o usvajanju Plana regrutovanja osoblja na određeni vremenski period putem Ugovora - Sporazuma o posebnim uslugama tokom izbornog procesa lokalnih izbora koji će se održati 17. oktobra 2021. godine, Centralna izborna komisija raspisuje:

K O N K U R S
Za osoblje na određeno vreme

CIK-31/2021 Naziv radnog mesta: Rukovodioc ekipe preliminarnih rezultata

Stepen/Koeficijent:	Koeficijent 8
Odeljenje :	Centar za Prebrojavanje i Rezultate
Direktni Nadzornik:	Rukovodioc Centra za Prebrojavanje i Rezultate
Trajanje imenovanja:	Na određeno vreme
Broj položaja:	1 položaj

Glavni zadaci i odgovornosti radnog mesta:

Pomaže rukovodiocu CPR-a u pitanjima koja se odnose na upravljanje i administraciju procesa rada CPR -a u vezi sa preliminarnim rezultatima, uključujući identifikaciju osoblja koje će raditi na preliminarnim rezultatima;

U koordinaciji sa rukovodiocem CPR-a, priprema plan za upravljanje procesom preliminarnih rezultata, evidentira spiskove biračkih centara za raspodelu osoblja koje će izveštavati o preliminarnim rezultatima

Priprema spisak aktivnosti i imenuje odgovorne za svaku aktivnost u svakoj fazi, bilo da se radi o zapošljavanju osoblja za preliminarnim rezultatima, raspoređivanju osoblja u najbliže centre u opštini u kojima oni imaju prebivalište i nadgledanju procesa izvršenja alokacije osoblja u biračkim centrima, njihovu obuku, opremanje istih sa pratećom dokumentacijom i opremom, pripremu ugovora, evidenciju osoblja i vraćanje opreme nakon procesa rada.

U saradnji sa drugim jedinicama u okviru CPR-a priprema plan obuke i logistički plan za podršku aktivnosti preliminarnih rezultata;

Pružna podršku osoblja, savete i informacije tokom izbornog dana za izveštavanje o izlaznosti birača i izveštavanje preliminarnih rezultata za političke subjekte za svako biračko mesto, za svako biračko mesto u okviru biračkog centra;

Pružā opšte savete i uputstva o izradi svih procedura za preliminarne rezultate i osigurava da se sve procedure CPR-a poštuju tokom rada u CPR-u;

Izvršava sve ostale zadatke koji mu/joj se odrede;

Kvalifikacija, sposobnosti i radno iskustvo:

Univerzitetska diploma će biti prednost

Da ima radno iskustvo, iskustvo na izborima biće prednost

Da poseduju iskustvo u upravljanju i nadzoru podređenog osoblja;

Spreman da radi u smenama, čak i van redovnog, produženog radnog vremena;

Poznavanje informativne tehnologije (Ms Word, Ms Access, Ms Excel)

Poznavanje drugog službenog jezika (poželjno).

Poznavanje engleskog jezika (poželjno).

Kako se prijaviti:

Zainteresovani kandidati moraju priložiti uz aplikaciju profesionalnu biografiju (CV), motivaciono pismo, kopiju lične karte, kopije kvalifikacione dokumentacije, kao i dokaze o radu i profesionalnom iskustvu.

Svi kandidati koji se prijave, dužni su da uz prijavu prilože **potvrdu da nisu pod istragom, u suprotnom će prijava biti odbijena. Potvrda ne sme biti starija od šest (6) meseci.**

Popunjena dokumentacija dostavlja se u kancelariju br. 21 Sekretarijata CIK -a, zgrada bivše Ljubljanske banke. sprat -I- kancelarija br. 21. 10000 Priština, svakog dana od 8:00 -16: 00 od 26.08.2021 do 01.09. 2021, u 16:00 časova.

Za detaljne informacije možete nas kontaktirati na broj telefona: 038-200-23-557, od 08:00-16:00.

Konkurs ostaje otvoren 7 (sedam) kalendarskih dana od dana objavljivanja na improvizovanoj oglasnoj tabli na ulazu u sedište CIK -a i na zvaničnoj veb stranici CIK -a.

Kandidati koji uđu u uži izbor biće telefonskim pozivom obavešteni od službenika zaduženog za osoblje u Sekretarijatu CIK -a.

Kandidati koji budu izabrani i pozvani na intervju, moraju doneti na verifikaciju sve originalne dokumente.

Nepotpune prijave neće se razmatrati.

"Centralna izborna komisija pruža mogućnosti zapošljavanja svim građanima Kosova i pozdravlja prijave svih muškaraca i žena iz svih zajednica na Kosovu."